
 Official#

Response Number of respondents to Percentage of respondents to 

I live in the local area 133 94.3%

I work/study in the local area 12 8.5%

I am a visitor to the local area 3 2.1%

I am a member of a local group or 

organisation (please specify below) 9 6.4%

Other (please specify below) 2 1.4%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Daily 2 1.4%

Two to three times a week 2 1.4%

Once a week 11 7.7%

Occasionally (once a month) 31 21.8%

Rarely 35 24.6%

Never (please tell us why below) 61 43.0%

This open response (Free text) question was answered by 141 respondents.

Question 3

How often do you visit the Fishponds Playing Fields site? 

This single response question was answered by 142 respondents.

Question 4

When visiting Fishponds Playing Fields, who do you usually go with? 

This multiple response question was answered by 107 respondents.

Question 3 - Never (please tell us why below)

This open response (free text) question was answered by 73 respondents.

Fishponds Consultation
There were 142 responses to this consultation

Question 2

What is your postcode?

Question 1

In what capacity are you responding to this consultation?

This multiple response question was answered by 141 respondents.

Responses removed due to data protection.

  

Responses removed due to data protection.



 Official#

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

A school 4 3.7%

A club 9 8.4%

By yourself 21 19.6%

Family or friends 58 54.2%

Other, please specify below 24 22.4%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Go for a walk / jog / run / exercise 43 43.0%

Supervise children playing 44 44.0%

Picnic 13 13.0%

Play cricket 7 7.0%

Play touch rugby 3 3.0%

Spectate 20 20.0%

Other, please specify below: 24 24.0%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Strongly agree 98 70.5%

Agree 26 18.7%

Neither agree nor disagree 8 5.8%

Disagree 3 2.2%

Strongly disagree 4 2.9%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Yes 124 87.3%

No 7 4.9%

Would you visit Fishpond Playing Fields more often if it was more accessible for public use? 

Responses removed due to data protection.

Question 5

When visiting Fishponds Playing Fields, what do you do there? 

Do you agree or disagree with the proposal to access the Playing Fields site when the site is in use? 

This single response question was answered by 139 respondents.

Question 6 - If you disagree, please use the space below to tell us why:

This multiple response question was answered by 100 respondents.

Question 6

This single response question was answered by 142 respondents.

This open response (free text) question was answered by 15 respondents.

Question 7

  



 Official#

Don't know 11 7.7%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Strongly agree 96 68.6%

Agree 27 19.3%

Neither agree nor disagree 7 5.0%

Disagree 6 4.3%

Strongly disagree 4 2.9%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Yes 23 18.4%

No 102 81.6%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Male 50 35.2%

Female 85 59.9%

This single response question was answered by 125 respondents.

Question 10 - If yes, please tell us by using the space below: 

This open response (free text) question was answered by 28 respondents.

  

Responses removed due to data protection.

This open response (free text) question was answered by 91 respondents.

Question 10

In relation to this consultation, is there anything we have not considered that may have a negative 

impact on you or the local community? 

This single response question was answered by 140 respondents.

Question 9

If you have any other comments about the Fishponds Playing Field site, please tell us using the space 

below:

  

Responses removed due to data protection.

Question 8

Do you agree or disagree with the proposal to provide natural play equipment for local families to use 

on the Fishponds Playing Fields site? 

Question 11

Are you:

This single response question was answered by 142 respondents.



 Official#

Prefer not to say 7 4.9%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

19 and under 1 0.7%

20-24 2 1.4%

25-34 24 16.9%

35-44 52 36.6%

45-54 32 22.5%

55-64 14 9.9%

65-74 10 7.0%

75+ 1 0.7%

Prefer not to say 6 4.2%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Under 5 55 63.2%

5-7 30 34.5%

8-11 20 23.0%

12-15 19 21.8%

16+ 12 13.8%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Yes 7 5.0%

No 130 92.9%

Prefer not to say 3 2.1%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

White 107 77.0%

Question 14

Question 13

If you have children who use the playing fields, please tell us how old they are: 

This multiple response question was answered by 87 respondents.

This single response question was answered by 142 respondents.

Do you consider yourself to have a disability?

This single response question was answered by 139 respondents.

This single response question was answered By 140 respondents.

Question 15

How would you describe your ethnic group?

Question 12

What was your age last birthday?



 Official#

Mixed/multiple ethnic groups 6 4.3%

Asian or Asian British 9 6.5%

Black/African/Caribbean/Black British 0 0.0%

Prefer not to say 13 9.4%

Any other ethnic group, please specify: 4 2.9%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Heterosexual / straight 107 77.5%

Gay man 0 0.0%

Gay woman / lesbian 1 0.7%

Bisexual 1 0.7%

Prefer not to say 27 19.6%

Prefer to self-descirbe 2 1.4%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

No 81 58.7%

Yes, Christian 33 23.9%

Yes, Buddhist 0 0.0%

Yes, Hindu 2 1.4%

Yes, Jewish 0 0.0%

Yes, Muslim 1 0.7%

Yes, Sikh 0 0.0%

Prefer not to say 18 13.0%

Yes, other (please specify): 3 2.2%

Question 17

Do you belong to a religion or faith group? 

This single response question was answered by 138 respondents.

Question 16

Please indicate your sexual orientation: 

This single response question was answered by 138 respondents.


